
Практическая работа № 6 

Вычисление неопределённого интеграла непосредственным интегрированием, 

методом подстановки 

 

Цель: проверить знание  определения неопределённого интеграла, его свойства, 

табличные интегралы;  формулы интегрирования при помощи замены переменной, 

умения   вычислять неопределённые интегралы методом замены переменной. 

 

Задание: 

 

1.  Найти неопределённые интегралы 
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Задания 8 

Найти интегралы методом интегрирования по частям  
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Контрольные вопросы 

 

1. Таблица неопределенных интегралов. 

2. Свойства неопределенного интеграла. 

3. Непосредственное интегрирование. 

4. Интегрирование заменой переменной. 

5. Какие интегралы  находятся методом по частям? 

6. Алгоритм решения методом по частям 

 


